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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dois dias do mês Fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o 

vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima,  João Raimundo de Barros Junior,  Luiz Felipe 

Marques Cordeiro,  Luiz Fernando Sadeck dos Santos,  Manoel Rodrigues de Sousa,  Maria de 

Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Rony Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves, Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio nº 001/2021 de autoria do PL Partido Liberal que indica como líder de 

partido o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. Oficio nº 001/2021 de autoria do AVANTE que 

indica como líder de partido o vereador João Raimundo de Barros Junior. Oficio nº 001/2021 de 

autoria do PP Partido Progressistas que indica como líder de partido o vereador Ronny Vonn 

Correa de Freitas. Oficio nº 003/2021 de autoria do PSL Partido Social Liberal que indica como 

líder de partido o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. PSB Partido Socialista Brasileiro que 

indica como líder de partido o vereador Thiago Maciel Neves. Oficio nº 001/2021 de autoria do 

MDB Movimento Democrático Brasileiro de Itaituba que indica como líder de partido a vereadora 

Antônia Pereira Farias. Oficio GAB/PMI nº 0025/2021 de autoria do executivo municipal que 

indica como líder de governo o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Procedimento nº 

1.23.008.000287/2020-08 de autoria do Ministério Público Federal/Procuradoria da República no 

município de Itaituba que trata do Oficio nº 326/2020 da Câmara Municipal de Itaituba com 

requerimento nº 374/2020 que pugnava por fiscalização sobre as balsas da empresa Rodonave 

Navegações. Oficio nº 90/2021 – PRM/IAB/GAB2 de autoria do Ministério Público Federal que 

informa arquivamento do IC Inquérito Civil nº 1.23.008.00039/2020-40. Oficio GAB/OMI nº 

023/2021 de autoria do executivo municipal que encaminha as leis devidamente sancionadas: Lei 

Municipal nº 3.533/2020 – Dispõe no âmbito do município de Itaituba o uso de veículos através 

do aplicativo para transporte individual de passageiros e dá outras providencias. Lei Municipal nº 

3.534/2020 – Cria, define, normatiza e regulamenta a taxa de trânsito e circulação de veículo de 

grande porte dentro do município de Itaituba/PA. Oficio GAB/PMI nº 030/2021 de autoria do 

executivo municipal que encaminha o Projeto de lei nº 003/2021 que autoriza, a cada final de 

ano a divulgação do resultado do Índice de desenvolvimento da educação básica – IDEB, a 
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concessão do abono salarial aos trabalhadores da rede de ensino público municipal, regidos pela 

lei municipal nº 2.485/2012 – PCCR da educação e dá outras providencias, para analise e 

apreciação desta casa. Of. Nº 4570/SSL de autoria do Deputado Eraldo Pimenta que encaminha 

moção nº 677/2020. Oficio CDL nº 011/21 de autoria da Câmara dos Dirigentes Lojistas de 

Itaituba envia mensagem aos vereadores desta casa. Oficio Circular nº 004/2021/CMTS de 

autoria da Câmara Municipal de Terra Santa que comunica a composição da nova mesa diretora 

2021/2022. Oficio Circular nº 001/2021/CMTS de autoria da Câmara Municipal de Trairão que 

comunica a composição da nova mesa diretora 2021/2022. Oficio nº 

1396/2020/SAPS/GAB/SAPS/MS de autoria do Ministério da Saúde em referência ao processo nº 

00063.002343/2020-6 que trata sobre a fiscalização de obra de construção da Unidade Básica de 

Saúde no município de Itaituba/PA. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 001/2021 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que dispõe sobre a inclusão de conceitos de 

empreendedorismo na rede municipal de ensino e dá outras providencias. Projeto de lei nº 

002/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que dispõe que seja criado a política de 

prevenção a violência contra profissionais da educação da rede de ensino do município de 

Itaituba/PA. Projeto de lei nº 003/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que dispõe 

sobre a orientação vocacional para os alunos matriculados na rede pública municipal de ensino e 

dá outras providencias. Projeto de lei nº 009/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva que institui no âmbito do município de Itaituba o mês de julho como “Julho Amarelo”. 

Projeto de lei nº 001/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Verônica Farias Lira Nazaré. Projeto de 

lei nº 002/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a N. B. COSTA-ME. Projeto de lei nº 003/2021 de 

autoria do executivo municipal que autoriza, a cada final de ano de divulgação do resultado do 

índice de desenvolvimento da Educação básica – IDEB, a concessão do abono salarial aos 

trabalhadores da rede de ensino público municipal, regido pela Lei Municipal nº 2.485/2012 – 

PCCR da Educação e dá outras providencias. Projeto de lei nº 004/2021 de autoria do executivo 

municipal que promove readequação na estrutura administrativa do poder executivo municipal 

criando a secretaria municipal de planejamento – SEPLAN e dá outras providencias. Projetos 

foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra o vereador Rangel Cruz Moraes, que agradeceu a todos que o apoiaram e deixou seu 

mandato a disposição para melhorias do município. Disse que em campanha apresentou uma 

cartilha com propostas e que duas já estão em prática, citando a Secretaria municipal de Cultura 

e esporte. Falou que já manifestou interesse em implantação do SENAI na cidade, pedindo apoio 

dos demais edis para essa necessidade, uma vez que as empresas alegam que não tem mão de 

obra adequada na região. Relatou uma denúncia de usuários de drogas na Travessa João Pessoa 
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entre Hugo de Mendonça e Nova de Santana, causando transtornos para os moradores ao redor 

e que irá enviar expediente ao 15º BPM para providencias. Finalizou seu discurso agradecendo a 

todos e deixando seu gabinete a disposição. Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, 

iniciando falou que foi delegado de polícia por sete anos e que agora está como vereador em 

prol da população do município e região. Falou sobre algumas promessas de campanha que 

estão se concretizando, citando SENAI e instalação de PMBox nos bairros. Prosseguindo disse 

que viajou a Brasília com recursos próprios para trazer melhorias e projetos para todas as áreas 

do município com parceria com governo federal, citando projetos para jovens na área de bem 

estar social e esportes, e o projeto da construção da ponte sobre o rio Tapajós que ligará 

Itaituba/Miritituba e que não tinha conhecimento que havia um projeto e que antes era inviável e 

atualmente estão refazendo o mesmo por conta de que já é viável. Falou sobre seus projetos e 

pretensões enquanto agente político desta casa em fiscalizar obras paradas e trazer 

investimentos para o município. Finalizou deixando seu gabinete e telefone a disposição de 

todos. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou que apesar do recesso 

legislativo, seu trabalho não parou e visitou muitas comunidades, agradecendo ao prefeito 

municipal pela conclusão dos poços artesianos para atender as comunidades da região, 

principalmente as comunidades Nova União e Canaã. Comentou sobre seus pedidos de 

recuperação de vicinais e pontos críticos de varias comunidades da região facilitando a vida dos 

agricultores, bem como demais solicitações para as comunidades, agradecendo ao prefeito 

municipal por atender. Falou sobre projeto de sua autoria e que ninguém sabe que são o centro 

de reabilitação no Buriti, a Maternidade municipal e o Laboratório do HMI, bem como outros 

projetos que ainda estão em fase de construção. Falou sobre o abono para os profissionais de 

saúde que talvez sairá em fevereiro agradecendo ao governo municipal e finalizou seu discurso 

falando sobre o funcionamento do Hospital Regional que está salvando vidas no município. Com 

a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre os vereadores desta casa e que cada um 

tem seu campo de atuação e sua demanda. Disse que atua e fiscaliza no Distrito de Miritituba e 

algumas comunidade em torno do distrito, citando que estão sendo feitos trabalhos nas vicinais 

e recuperação das bueiras deixando os comunitários felizes. Agradeceu ao executivo municipal 

pelas obras e deixou seu gabinete a disposição para o município. Com a palavra a vereadora 

Odineia Serrão Peres, desejou bom dia a todos e comentou sobre o projeto relacionado ao abono 

para os servidores da educação do município, sentindo se muito grata e feliz pela conquista. 

Falou que no recesso esteve na ativa visitando vários órgãos municipais e levantando demandas 

para tentar solucionar da melhor maneira possível. Finalizou seu discurso deixando se a 

disposição para a população. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou que esteve 

em Belém e anunciou a doação de um trator através de emenda parlamentar e pediu que fosse 

direcionado ao SIPRI para melhorar o mesmo, pois tem mais condições de manutenção. Falou 
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das emendas individuais dos vereadores que foi aprovada e ainda não foi colocada em pratica, 

deixando seu desejo para que seja o mais breve possível. Com a palavra o vereador Thiago 

Maciel Neves, iniciou agradecendo as mensagens que recebeu devido a um fato familiar que 

passou. Falou sobre sua atuação durante o período de recesso do legislativo e que esteve em 

Belém falando com o deputado Cassio Andrade tratando de interesses para o município e que o 

mesmo vê um futuro econômico grandioso a nível federal. Lembrou que participou de um 

encontro de jovens em Brasília e que Itaituba foi citada como um município com potencial 

desenvolvimento nos próximos 50 anos e que na realidade é diferente. Disse que cabe a esta 

casa mudar essa realidade juntamente com ajuda de diversos setores. Falou que é líder de 

partido do PSB nesta casa e que faz parte da comissão provisória do partido como presidente. 

Falou sobre o programa Parapaz, antigo Propaz, e que é uma luta sua para trazer uma sede 

física para o município com diversos tipos de atendimentos de necessidade, citando a 

importância do apoio do executivo municipal. Finalizou falando sobre o rateio do abono para os 

profissionais da educação do município e da sua importância para economia do município. Disse 

que não é garantia de melhoria para os profissionais e pediu atenção do executivo municipal 

para essa situação. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, iniciou seu discurso 

citando o caso da criança Gabriel que se acidentou e foi atendida no regional e hoje está bem, 

parabenizando o prefeito municipal e os médicos que o atenderam. Falou sobre a recuperação 

do ex deputado federal Dudimar Paxiuba no hospital regional e que o prefeito municipal fez de 

tudo para que o mesmo tivesse o melhor tratamento para o deputado. Falou sobre a doação de 

uma ambulância para o Centro de Reabilitação do município através de uma emenda do 

deputado Hilton Aguiar e que o mesmo já tem um projeto para criação do Parapaz no município 

e que em breve será implantado. Falou sobre construção da escola na Comunidade do Moreira e 

que está em fase de conclusão, agradecendo mais uma vez o prefeito municipal. Pediu ao povo 

de Itaituba cuidado e atenção ao covid-19. Com a palavra o vereador João Raimundo de Barros 

Junior, iniciou seu discurso fazendo um apelo em nome dos garimpeiros da região e citou a lei 

que trata da arrecadação do imposto sobre o ouro e distribuição para o município para fomentar 

as atividades importantes do município. Disse que o município arrecadou no ano de 2020 sobre o 

ouro R$ 180 milhões para investir nas atividades garimpeiras e agrícolas, pedindo que fosse 

investido em bens para as comunidades. Fez outro apelo para comunidade do Cuiu pois 

encontrasse ilhada devido a má condição que dá acesso a mesma. Com a palavra o vereador 

Ronny Vonn Correa de Freitas, mostrou se gratificado por ser eleito vereador desta casa de leis e 

acredita que cada vereador andou bastante no mês de janeiro apesar do recesso legislativo, 

parabenizando o mesmo. Disse que não fez diferente e pode levantar demandas da cidade e 

deixou seu gabinete e mandado a disposição. Falou sobre o combate ao corona vírus por parte 

do executivo municipal e parabenizando o mesmo. Sugeriu que todos os edis desta casa 
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doassem a metade de seus salários para o combate e prevenção ao Covid-19 em Itaituba. Com a 

palavra o vereador Felipe Marques, fez seus agradecimentos e mostrou se feliz por alguns 

colegas conseguirem colocar em pratica as propostas de campanha que servirão para o bem da 

população do município. Falou da sua atuação e que todo vereador tem sua bandeira e que 

respeita todos, deixando seu gabinete a disposição. Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, anunciou que é líder de governo municipal e pediu união de todos os edis 

independente de situação partidária em um só objetivo em prol do município. Falou que o 

vereador João de Barros se equivocou e que foram arrecadados 18 milhões de IOF e 54 milhões 

de CEFEM e não 180 milhões como o edil havia falado em seu discurso. Em relação a expedição 

de documentos citado pelo vereador Thiago Maciel pediu que os deputados intervissem no 

aumento do número de cédulas para o município, uma vez que sempre há atrasos na chegada 

do material para expedição de RG. Falou que os vereadores serão muito cobrados nas redes 

sociais e que não devem apenas ficar nas sessões e sim fiscalizarem ações no município. Pediu 

que não houvesse empolgação por parte dos edis quando receberem denúncias e que deverão 

ter cuidado com informações falsas cabendo a apuração verdadeira dos fatos. Disse que é papel 

do vereador fiscalizar, mas com responsabilidade e pediu mais uma vez atenção dos edis. Em 

relação ao projeto do abono pediu que a comissão de educação desta casa fizesse uma reunião 

com todos os vereadores e representantes do executivo municipal para debater o mesmo e que 

seja aprovado o mais rápido possível. Finalizou falando sobre a saúde do estado do Pará, sendo 

referência em todo Brasil com os hospitais regionais. Prosseguindo o presidente fez um intervalo 

para que o ex presidente o vereador Manoel Rodrigues de Sousa fizesse a entrega do relatório 

final de transição 2020 ao atual presidente Dirceu Biolchi. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

001/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal que 

viabilize junto ao setor competente que estude a possibilidade de o município aderir ao programa 

“Internet para todos”, disponibilizado pelo Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovação e 

Comunicações. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 002/2021 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de recuperação de todos os 

pontos críticos da estrada do Farturão que acesso as comunidades Nova Vida e Nova União. 

Requerimento nº 003/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação de todos os pontos críticos da estrada que dá acesso a 

Comunidade de Paranamirim, com implementação de bueiros onde houver. Requerimento nº 

004/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o 

serviço de recuperação de todos os pontos críticos da estrada que dá acesso as Comunidades de 

Nova União, ligando a estrada do Novo Horizonte com a Comunidade California. Requerimento 

nº 005/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o 

serviço de recuperação de todos os pontos críticos da estrada que dá acesso as Comunidades de 
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Conquista I, Três Irmãos, Arixi e California.  Requerimento nº 006/2021 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o recapeamento da vigésima quinta rua, 

iniciando na Travessa São José até a Travessa Julio Galucio Pereira. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 007/2021 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, requer do 

executivo municipal os serviços de infraestrutura e asfaltamento, para as respectivas ruas 6ª, 7ª 

e 8ª e 1ª Travessa do Bairro São Francisco, bem como as ruas 1ª e 2ª do Bairro da Paz. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 008/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo municipal a construção de uma Escola na Comunidade Ipaupixuna I. 

Requerimento nº 009/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal a construção de um Posto de Saúde na Comunidade Ipaupixuna I. Requerimento nº 

010/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a 

construção de um Microssistema de abastecimento de agua na Comunidade Ipaupixuna I. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 011/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer envio de expediente ao deputado Hilton Aguiar que, através de emenda 

parlamentar, faça a aquisição de equipamentos para implantação de um laboratório municipal no 

centro de referência de saúde da Comunidade Campo Verde. Requerimento nº 012/2021 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer envio de expediente ao deputado Hilton 

Aguiar que, através de emenda parlamentar, faça a aquisição de equipamentos para implantação 

de um laboratório municipal no centro de referência de saúde da Comunidade de Barreiras. 

Requerimento nº 013/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a reforma da academia do KM 5, reiterando o requerimento nº 445/2020. 

Requerimento nº 014/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a reforma do posto de saúde do Bairro da Floresta, reiterando o requerimento nº 

032/2020. Requerimento nº 015/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a construção de um centro de referência em saúde na Comunidade do 

Penedo, reiterando o requerimento nº 487/2020. Requerimento nº 016/2021 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de um centro de 

referência em saúde na Comunidade Nova California, reiterando o requerimento nº 488/2020. 

Requerimento nº 017/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a construção de um centro de referência em saúde na Comunidade Itapacurazinho, 

reiterando o requerimento nº 489/2020. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

018/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de expediente ao deputado 

federal Joaquim Passarinho, solicitando uma emenda no orçamento da União ou outra forma que 

julgar necessário no sentido da aquisição de uma ambulância 4x4 para Comunidade do 

Creporizinho, Itaituba/PA. Requerimento nº 019/2021 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, requer envio de expediente ao deputado federal Joaquim Passarinho, solicitando uma 
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emenda no orçamento da União ou outra forma que julgar necessário no sentido da aquisição de 

uma ambulância 4x4 para Comunidade do KM 28, Itaituba/PA. Requerimento nº 020/2021 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de expediente ao deputado federal 

Joaquim Passarinho, solicitando uma emenda no orçamento da União ou outra forma que julgar 

necessário no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) para Secretaria Municipal de Educação a 

ser destinada a Escola Antônio Gonzaga Barros para aquisição de centrais de ar. Requerimento 

nº 021/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de expediente ao 

deputado federal Joaquim Passarinho, solicitando uma emenda no orçamento da União ou outra 

forma que julgar necessário no sentido da aquisição de uma caçamba para Secretaria Municipal 

de Infraestrutura do município de Itaituba/PA. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

022/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

construção de um centro de referência em saúde no Garimpo do Patrocínio, reiterando o 

requerimento nº 486/2020. Requerimento nº 023/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal a construção de um centro de referência em saúde na 

Comunidade Pedra Branca. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 024/2021 de autoria 

do vereador Dirceu Biolchi, requer envio de expediente ao deputado Hilton Aguiar solicitando a 

aquisição de equipamentos para exames laboratoriais de rotina, sendo 02 kits: um para o Distrito 

de Moraes e outro no Creporizão. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 025/2021 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer envio de expediente ao deputado federal 

Joaquim Passarinho, solicitando uma emenda no orçamento da União ou outra forma que julgar 

necessário no sentido da aquisição de uma camionete para Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente do município de Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 026/2021 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a instalação 

de dois redutores de velocidade sendo 01 na frente da residência nº 1184 na 19ª rua Bairro Bom 

Remédio e outro nas proximidades do endereço citado. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 027/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo 

municipal a perfuração de um poço artesiano na Comunidade São Jorge. Requerimento nº 

028/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a 

perfuração de um poço artesiano no Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 029/2021 de 

autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal o asfaltamento nas ruas 

1ª e 2ª Bairro da Coca. Requerimento nº 030/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, 

requer do executivo municipal a perfuração de um poço artesiano no Bairro Bom Remédio – 

Praça do Cidadão. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 031/2021 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio a Ministra de estado da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Tereza Cristina Correa da Costa Dias, ao presidente de 

INCRA, Geraldo Melo Filho, ao secretário nacional de assuntos fundiários, Nabhan Garcia e ao 
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deputado federal Junior Ferrari, solicitando a agilização no processo de repasse da área 

consolidada da Vila de Miritituba, no município de Itaituba/PA, a légua patrimonial do município 

de Itaituba para regularização dos terrenos. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

032/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor 

competente a construção de uma escola de ensino fundamental no residencial Vale do Piracanã. 

Requerimento nº 033/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a construção do muro da escola municipal Maria de Paiva Macedo na Comunidade Boa 

Vista do Tapajós Km 28. Requerimento nº 034/2021 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico da Avenida Aramanay 

Couto (15ª) Bairro Bela Vista entre as Travessas São Jose, João Pessoa e Lauro Sodré. 

Requerimento nº 035/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do 

executivo municipal a pavimentação asfáltica na 3ª rua do Conjunto Brizamar Muniz Km 5. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 036/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal e setor competente a realização de um mutirão de limpeza 

no Distrito de Miritituba, com pode de arvores, roçadeira, caçamba, carregadeira e equipe de 

varrer rua. Requerimento nº 037/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal e setor competente realizem os serviços de recuperação, terraplanagem, 

empiçarramento e asfaltamento em todo o Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. 

Indicação nº 001/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, indica ao executivo 

municipal a instalação de bicicletários nos locais públicos. Indicação nº 002/2021 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, indica ao executivo municipal que institua o fundo municipal 

especial para aquisição de vacinas contra o covida-19. Indicação nº 003/2021 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior. Indica ao executivo municipal a construção de uma 

casa de apoio ao garimpeiro no km 180 sentido Jacareacanga. Indicações serão enviadas ao 

executivo municipal para providencias. Moção nº 001/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer aprovação para moção de reconhecimento ao dr. Fagner de Sousa Sá pelos 

relevantes trabalhos a frente da direção do Centro de Recuperação de Itaituba. Aprovada por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

                Dirceu Biolchi                                            Raimison Antônio de Abreu Santos 
                  Presidente                                                                   2º Secretário   


